

# 韩寒具有“全球影响力”？

## 《时代》将其与奥巴马、比尔·盖茨比肩



韩寒

□据《广州日报》

在近日公布的2010年《时代》“全球最具影响力人物”候选人名单中，美国总统奥巴马、美国国务卿希拉里、日本首相鸠山由纪夫、新加坡前总理李光耀等政坛人物纷纷上榜。但让中国网民意外的是，在这个候选人名单中还出现了中国青年作家韩寒的名字。

虽然这个“全球最具影响力人物”在线投票的截止时间为5月1日，韩寒能否当选还是未知数，但网友们的意见已经“满天飞”。韩寒的粉丝纷纷到《时代》的网站为他投票，反对者则质疑：“韩寒什么时候具有全球影响力了？”

### 榜单遭质疑

美国《时代》周刊最新启动的一年一度100位“全球最具影响力人物”评选，于北京时间3日公布了“全球最具影响力人物”的200名候选人名单，在网上接受在线投票。

据悉，《时代》从2004年开始每年评选100位“全球最具影响力人物”，按照“领导人与革命家”、“创业者与企业家”、“科学家与思想家”、“英雄与偶像”以及“艺术家与娱乐界人士”五大项目，选出当年全球在各行各业引领风潮的百位最具影响力人物。在今年的候选人名单中，美国总统奥巴马、美国国务卿希拉里、日本首相鸠山由纪

夫和新加坡前总理李光耀等政坛人物纷纷上榜。

企业家方面，比尔·盖茨和夫人梅琳达不出所料地成为候选人，而近来受“召回门”困扰的丰田汽车总裁丰田章男的名字也出现在名单中。

娱乐名人方面，美国著名脱口秀主持人奥普拉·温弗莉、“选秀之父”西蒙·考威尔等成为候选人；在温哥华冬奥会上令人目眩的韩国花样滑冰名将金妍儿也进入了候选人名单。但是让网友表示很不解的是，中国作家韩寒也出现在这个名单中。对于韩寒的上榜，《时代》公布的官方理由是“这位27岁的年轻作家在出版以自己的中学辍学经历为背景的第一本小说后一炮而红，成为作品最畅销的中国作家之一”。但有网友表示不能理解：“他什么时候具有‘全球影响力了’？似乎还达不到这个高度吧！”

### 网友意见

4日，韩寒登上《时代》“全球最具

影响力人物”候选榜单曝光后，在网上引起网友们的关注。粉丝在忙着给韩寒投票增加人气，反对者则忙着拍砖。

在百度“韩寒吧”中，有粉丝倡议大家赶快给韩寒投票，并公布了投票地址和投票攻略。有匿名网友告诉大家，在网上投票时要注意“影响力指数”的填写，“1”是影响力最小，“100”是影响力最大，大家千万不要搞错了。”

与粉丝的热情相比，不少网友对此事表示“冷眼相看”，并在各大论坛上使劲拍砖。网友“ice”认为：“韩寒的名字跟奥巴马、比尔·盖茨并列，只能证明这个榜单的儿戏，或者说不够权威，破坏了《时代》在我心目中的印象。”新华网网友“王淼之”同样对此不能认同，他表示：“《时代》周刊真能搞笑，韩寒的作品和人品能引领当今全球‘艺术与娱乐’风潮？就算以粉丝的数量多少来衡量作家和作品也有缺陷。”

### 图说文娱



近日，有媒体报道赵本山(上图)涉“黑”，靠煤炭生意积累原始财富，还曾拿15万元“行贿”打黑英雄王立军，被王立军拒之门外。对此，本山集团4日发表声明，否认一切“涉黑”传闻。声明称：所有有关赵本山先生“涉黑”的报道均为虚假新闻，已严重侵犯了赵本山先生的名誉权，公司将保留对某些网站和平面媒体采取法律行为的所有权利。(何迪)



由林志玲和木村拓哉主演的日剧《月之恋人》日前到上海取景。在拍摄现场，林志玲一身村姑装扮，披头散发坐在地上(上图)，模样犹如泼妇。林志玲饰演一个贫穷又清纯可爱的中国美女，因为一次偶然机会与“木村拓哉”相遇，随后与“筱原凉子”等陷入了四角恋情。(时报)

## 《特工强档》今日上映

□孙勇

被称为韩国版《史密斯夫妇》的韩国爱情动作电影《特工强档》今日起在我市工人俱乐部上映。

《特工强档》讲述了一对特工情侣，在彼此不知道对方身份的情况下共同追捕俄罗斯犯罪团伙而闹出的阴差阳错的故事。本片从剧情到人物关系基本延续了《史密斯夫妇》的主体路线，虽然没有美国大片的特技炫奇及火爆场面，但在剧情上独树一帜地加入了很多韩国式的幽默设计，以其温馨、轻松的韩式喜剧风格，弥补了《史密斯夫妇》剧情上的不足，因此被导演申太罗称作是“适合各个年龄层观众欣赏”的一部“阳光快乐”作品。



《特工强档》海报

## 黄金组合 S.H.E 将解散

### 即将上演的 S.H.E 世界巡演洛阳站或成国内绝版演唱会

□鲍梅

红了9年的女子人气组合S.H.E即将发行第12张专辑《SHERO》，日前3人集体亮相为新专辑作宣传。为了展现女人味，3个女孩第一次挑战20厘米高的高跟鞋，吃尽了苦头。3人透露下半年将各自单飞，Ella将转战大银幕，Hebe会在年底前推出个人专辑，Selina则想演《还珠格格》，挑战“小燕子”一角。

S.H.E的这张新专辑《SHERO》制作阵容强大，除了请来五月天的阿信为她们量身打造摇滚风格的主打歌《SHERO》外，专辑还收录了林俊杰的新作《两个人的荒岛》、李德裕特别制作的感人情歌《少了一个人》等。新专辑的宣传照也以“时尚、女人”为方向，除穿上多款名牌时装外，3人还来了个大突破，配合每套宣传服穿上7厘米到20厘米不等的高跟鞋。

出道长达9年的S.H.E，不仅唱片成绩突出，3人也不断尝试歌唱以外的领域，影视、主持等皆有涉猎。最常演出偶像剧的Ella悄悄透露，已有片商找上她，下半年她将尝试演电影，不过碍于合约限制，暂时不能透露角色细节。

Hebe则表示，单飞后，她将筹



S.H.E

备个人专辑，并在年底推出。Hebe透露，以前有很多不适合S.H.E团体风格的好歌，将有机会在她的专辑中“出声”。

下半年队友们各有计划，Selina也没闲着。她说，外界邀约不断，她早已计划要重拾主持棒，并将进军影视圈。她最感兴趣的角色是曾红极一时的琼瑶剧《还珠格

格》中的小燕子，听说内地有意重拍《还珠格格》，Selina不断提醒经纪人要帮她多多留意。

还有3天就要上演的S.H.E世界巡演洛阳站，或成国内绝版演唱会。记者从组委会获悉，来自全国各地以及中国香港、中国台湾、新加坡、马来西亚、韩国等地的歌迷纷纷通过电话和网络订票。

## 东方歌舞团 周末亮相洛城

□鲍梅

由中国工商银行洛阳分行独家冠名、洛阳盛世华彩文化传播有限公司承办、中国东方歌舞团表演的大型环球风情音乐舞蹈晚会《工行之夜》，将于4月9日、10日晚7:30在洛阳新区歌剧院隆重上演。

中国东方歌舞团(国家歌舞团)将携该团历年来专为国家领导人及访华国外元首演出的经典节目登上洛阳歌剧院的舞台，代表作品有朝鲜舞《铃铛》、印度舞《蒙格尼》、阿拉伯舞《梦幻艳波》及爱尔兰踢踏舞、弗拉明戈舞等。著名歌唱家刘维维、崔京浩、牟炫普，著名二胡演奏家周维、“三合一组合”等表演的经典节目也将首次亮相洛阳。

购票地址：西工区定鼎南路22号洛阳日报报业集团院内4号楼108室

购票热线：65609999、63926777、15037959999

# 看阳网 — 看阳人的网上家园

## www.lyd.com.cn

- 洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站，与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动，共同构成洛阳日报报业集团网络阵
- 权威网络新闻发布中心、网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口，看新闻、搜信息、查地图、找工作、找大友、交朋友、上网校、读报灌水、法律咨询……以本地化的丰富内容和实用功能满足您的上网需求
- 每天20万人访问浏览量，独具特色的多媒体方式，为您打造广告宣传的新平台
- 洛阳第一本新闻电子杂志《读客》免费下载，一手在手，风角随心，让“阅读”成为“悦读”的享受
- Wap网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问，随时随地，轻松掌握最新资讯

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 咨询热线：0379-65238818

访问量洛阳第一  
影响力洛阳第一